
Calcular Porcientos (B)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 10% de 9.663,00 €? 2. ¿Cuál es el 25% de 9.036,00 €?

3. 4. ¿Cuál es el 75% de 3.988,00 €?

5. ¿Cuál es el 25% de 4.820,00 €? 6.

7. ¿Cuál es el 25% de 3.772,00 €? 8. ¿Cuál es el 10% de 886,00 €?

9. 10. ¿Cuál es el 10% de 4.564,00 €?
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¿Cuál es el 33⅓% de 6.206,00 
€?

¿Cuál es el 66⅔% de 6.810,00 
€?

¿Cuál es el 33⅓% de 3.924,00 
€?



Calcular Porcientos (B) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 10% de 9.663,00 €? 2. ¿Cuál es el 25% de 9.036,00 €?

966,30 € 2.259,00 €

3. 4. ¿Cuál es el 75% de 3.988,00 €?

2.068,67 € 2.991,00 €

5. ¿Cuál es el 25% de 4.820,00 €? 6.

1.205,00 € 4.540,00 €

7. ¿Cuál es el 25% de 3.772,00 €? 8. ¿Cuál es el 10% de 886,00 €?

943,00 € 88,60 €

9. 10. ¿Cuál es el 10% de 4.564,00 €?

1.308,00 € 456,40 €
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¿Cuál es el 33⅓% de 6.206,00 
€?

¿Cuál es el 66⅔% de 6.810,00 
€?

¿Cuál es el 33⅓% de 3.924,00 
€?


